Compréhension écrite - 2e année

1. Pour chaque ville, notez le type de transport en commun existant :
	
	Bus
	Métro
	Tramway
	On ne sait pas

	Lyon
	x
	x
	x
	

	Paris
	
	
	
	x

	Bordeaux
	x
	
	x
	

	Montpellier
	x
	x
	
	

	Marseille
	x
	x
	x
	

	Auxerre
	x
	
	
	




2. Annaëlle va à pied au centre-ville.
B) Faux 

3. Paris est très bien desservie car :
A) on peut aller partout rapidement

4. On ne peut pas garer sa voiture au centre-ville de Bordeaux.
B) Faux ou C) On ne sait pas

5. Selon Paul, la mairie de Montpellier  ________________ le réseau de transports en commun.
A) développe

6. Sabrina utilise les transports publics uniquement pour aller au travail parce que
A) les réseaux sont sales 

7.  A Auxerre, les gens utilisent ______________ le bus.
C) beaucoup

8. En utilisant les transports publics, les gens _____________________ la pollution.
C) réduisent

